RACUNANIJE JE IGRA :: 3olsko tekmovanje 6. razred

[.me o el TOCKOVNIK Z RESITVAMI Stevilo toek;[ 39 J

S

IzraCunaj racune. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati in odkril bos

znano osebo iz slovenske zgodovine.
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TOCKOVANIJE: ZA VSAK
PRAVILEN REZULTAT PO 1
TOCKO IN ZA PRAVILNO
POBARVANA VSA POLJA
NA SLIKI 1 TOCKO.
SKUPAJ12-1T+1T=13
TOCK.
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vrsti povezi rezultate. Izvedel bos s ¢im se je ukvarjal.
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@ Znameniti Slovenec je bil tudi Edvard Rusjan. lzraCunaj raCune. Po
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TOCKOVANIJE: ZA VSAK PRAVILEN REZULTAT PO 1 TOCKO IN ZA PRAVILNO
SLIKO 1 TOCKO.
SKUPAJ12-1T+1T=13TOCK.




spodnjih knjigah so napisane in pretvorjene merske enote. Med

‘ Primoz Trubar je avtor prvih tiskanih knjig v slovenskem jeziku. Na
= njimi je SEST napaénih. Pois¢i jih in jih preértaj.

TOCKOVANIJE: ZA VSAKO USTREZNO PRECRTANO KNJIGO 1 TOCKO. CE UCENEC
PRECRTA VEC KOT 6 KNJIG, MU ZA VSAKO PREVEC PRECRTANO KNJIGO ODSTEJEMO
1 TOCKO ( CE PRECRTA 7 KNJIG, ODSTEJEMO 1 TOCKO. CE PRECRTA 8 KNJIG,
ODSTEJEMO 2 TOCKI. ...) V PRIMERU, DA IMA UCENEC NA KONCU NEGATIVNO | 6 l

STEVILO TOCK, MU PRI TEJ NALOGI STEJEMO 0 TOCK.
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Jakob Aljaz je bil Zupnik ter zelo zaveden Slovenec. Zelo rad je hodil
v hribe, zato je kupil vrh Triglava in nanj postavil stolp. Katerega
leta se je to zgodilo izveS tako, da resSis naloge. Rezultate po vrsti
prepisSi na Crtice v zastavico na vrhu stolpa.

Jaka je imel za tridnevni izlet v nahrbtniku poleg sendvicev Se 10
cokoladic. Prvi dan je pojedel dvakrat po dve Cokoladici, drugi dan
3 cokoladice in tretji dan 2 cokoladici. Koliko cokoladic mu je
ostalo?

Racun: 10-(2:-2+3+2)=10-(4+3+2)=10-9=1
v

v

Janez in Mitja sta odsla na pohod na Triglav. Iz doline Vrat sta krenila
ob 7. uri, na vrh pa sta prisla ob treh popoldan. Koliko ur sta hodila?

Racun: 15{/7 =8 \/

C Sveti Jost nad Kranjem lezi 845 m nad morjem, koca pri slapu

Peri¢niku pa na visini 750 m nad morjem. KolikSna je njuna visSinska
razlika?

Racun: S49 Q},— 750 m = 9‘5/m

TOCKOVANIJE: PRI VSAKI NALOGI DOBI
1 8 95 UCEI\EEC ZA VSAK PRAVILEN POSTOPEK
v 1 TOCKO IN ZA VSAK PRAVILEN
KONCNI REZULTAT 1 TOCKO. TO

e p= POMENI 2 TOCKI ZA VSAKO NALOGO.
= S UCENEC DOBI 1 TOCKO SE ZA
PRAVILNO VPISANO LETNICO.
b‘ u SKUPAJ3:-2T+1T=7TOCK
. e )
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